

Knihy, které doporučujeme:

Josef Ratzinger – Benedikt XVI. Boží světlo v naší době. Meditace k církevnímu roku.

Svatý otec prochází se čtenářem celým církevním rokem, počínaje adventem. Představuje zde některé významné osobnosti církevních dějin, všímá si všech hlavních svátků a z těch dalších vybírá tak, aby na nich mohl ukázat nejen jejich kořeny, ale také jak lépe chápat, aby byly pro nás živé. Čtenář v knize nalezne také pasáže věnované době dovolených, odpočinku a sportu.

Elias Vella, O satanovi.

Jak je možné, že si satan může dovolit oklamávat Boží děti vykoupené Kristovou krví? Jak ďábel působí? Je možné ďábla spoutat? Kniha známého autora odpovídá na tyto otázky a je nezbytnou pomůckou pro současnou pastoraci, jako zdroj informací pro kněze i laiky. Jejím cílem je přispět k tomu, aby se co nejméně lidí dostávalo do moci ďábla. Publikace může být užitečná i pro odborníky, kteří pomáhají lidem zapleteným do ďábových nástrah. Ve své argumentaci autor uvádí jak biblické texty Starého i Nového zákona, díla církevních otců, dokumenty učitelského úřadu církve, včetně KKC, spisy Jana Pavla II. a současných teologů. Ovšem základem knihy je autorova vlastní zkušenost s působením ďábla a osvobozováním z jeho moci.

Kateřina Lachmanová, Kotva naděje

Někdy se nám možná naděje jeví jako něco „proti přírodě“, něco nepřírozeného pro naši skeptickou mentalitu. Prostředí církve v tomto ohledu nebývá výjimkou. Život bez naděje však patří k pohanskému způsobu života. Jestliže se nám tedy naděje vytrácí, naše křesťanství je neduživé, něco s ním není v pořádku. Pokud je však naděje Božím darem, proč se nám jí nedostává? Nebo jsme snad za jistých okolností od křesťanské naděje dispensováni? Kde a jak hledat naději v dnešní době plné skepse, strachu a špatné nálady? Co je autentická křesťanská naděje a co jsou její karikatury? V knížce Kotva naděje se autorka věnuje právě těmto palčivým otázkám.

Vladimír Boublík, Teologie dějin spásy

Dějiny spásy jsou především dějinami "velkých Božích skutků" - jejich obsah závisí na Božích zásadách, a proto lze jejich smysl a význam osvětlit pouze ve světle spásných Božích úmyslů. Kniha významného českého teologa se pokouší o teologické osvětlení dějin spásy. Jde původně o příručku pro studenty, která byla po autorově smrti dlouho pokládána za ztracenou. Kniha je ale nejen uvedením do dějin spásy - autor zde pojednává i různé otázky, jež se vynořily po zveřejnění koncilní konstituce Lumen gentium.

Benedikt V. Holota, Eucharistie. Který projev lásky může být větší?

Svatý Tomáš praví, že Nejsvětější svátost je kompendiem všech zázraků. Autor této knihy čtenářům předkládá svou vlastní cestu k eucharistii. Zatímco scholastická teologie chápe tajemství eucharistie jako zázrak, moderní teologie jej nahlíží jako problém. Přitom víra v eucharistii není ani spekulace, ani cit, ani sebezpřesvědčení. Víra v eucharistii je milost. I když nás od události ve večeradle dělí tolik času, eucharistie zůstává přítomností. Časový úsek dvou tisíc let překonáváme vírou. Ne tak, že by naše víra působila přítomnost těla a krve Kristovy ve svátosti eucharistie. Právě naopak: Je to přítomnost Kristova v eucharistii, ze které vzchází naše víra. Autor se vyznává: „Když se dívám na hostii, někdy mě napadne: Nikdo nezná Syna než Otec a ten, komu by to chtěl Otec zjevit.“ Kolika těm, kteří přistupují, to asi doopravdy zjevil...

Jiří Barhoň, Všichni svatí s hašlerkou

Kniha obsahuje 25 humorných příběhů inspirovaných hlavně životem v církvi a rozdělených do tří oddílů: Ze života kněžského, Evangelium podle Felixe Holzmann a Pohádky. Text bude doplněn ilustracemi Heleny Filčíkové. Jiří Barhoň je katolický kněz působící v plzeňské diecézi.

Michael Marsch, Uzdravení skrze Bibli.

Pokud by čtenář očekával jednoduchý návod, jak užitím nějakých citátů z Bible dosáhnout rychlého odstranění neduhů nebo nemocí, bude zklamán. Pater Marsch se nezabývá somatickými ani psychickými nemocemi, ale člověkem a jeho vírou. Jde mu o uzdravení víry člověka a jeho napojení na plný život z Ducha svatého. Ve světle křesťanské víry v tom vidí nepominutelné jádro všeho uzdravení. Ukazuje tak, aniž to přímo vysloví, pravý a hluboký smysl charismatické obnovy, kterým není ani uzdravování nemocí, ani vzbuzení obdivu a nadšení nad výkony „uzdravovatelů“, ale pomoc na cestě k dosahování plnější, zralejší a do hloubky jdoucí víry křesťanů.

Vojtěch Kodet, Učednictví

Na pozadí biblických textů se autor v knížce zamýšlí nad tím, co to znamená být dnes Kristovým učedníkem. Jeho krátké úvahy jsou rozděleny do pěti částí, přibližujících podstatu učednictví – vztah ke Kristu, život z Božího slova, život z Ducha svatého, život z eucharistie – a také spiritualitu Matky Kristovy, první a největší učednice Páně.

Doporučené knihy je možno zakoupit v prodejně Charita na nám. Míru v Domažlicích

**K zapůjčení křesťanské literatury zve
farní knihovna každou středu 9.00-11.00
a 15.00-17.00 hod.**